                                                         В – 1      _________________________________
Обводи только номер правильного ответа:

№1. Как называется число 11 в выражении 7 + 4 = 11?
1) первое слагаемое       2) второе слагаемое      3) третье слагаемое      4) сумма

№2. Найди пару чисел, при сложении которых получится 15.
1)  7 и 7                2) 9 и 6            3) 6 и 8             4) 11 и 5

№3. В каком числе 1 десяток и 6 единиц?
1) 7                 2) 60                    3) 16                  4) 61

№4. Если из задуманного числа вычесть 8, то получится 9. Какое число было задумано?
1) 17                  2) 15                     3) 16                    4) 18

№5. Как найти вычитаемое?
1) из уменьшаемого вычесть сумму
2) к разности прибавить уменьшаемое
3) из уменьшаемого вычесть разность

№6. Какая фигура является ломаной?
1)                                  2)                                                3)                                       4)  



№7. У Бабы-Яги было 11 гусей-лебедей. Из них 4 птицы чёрные, а остальные белые. Сколько белых гусей-лебедей было у Бабы-Яги?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



№8. Измерь длину отрезка. Начерти второй отрезок, который на 2 см длиннее этого. Запиши результат.





Ответ: ___________________________________________________________

№9. Какое число при счёте стоит между числами 45 и 47?
1) 48                     2) 49                   3) 46                    4) 44

№10. Утром на пруду плавало 14 гусей. После обеда 5 гусей улетели, а 3 гусей хозяйка загнала домой. Сколько гусей осталось на пруду?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	








[bookmark: _GoBack]                                                                          В – 2                 _____________________________
Обводи только номер правильного ответа:

№1. Как называется число 10 в выражении 17 –10 = 7?
1) уменьшаемое2) второе слагаемое     3) разность                    4) вычитаемое

№2. Найди пару чисел, при сложении которых получится 13.
1)  7 и 5                2) 5 и 6            3) 6 и 7             4) 11 и 1

№3. В каком числе 1 десяток и 5 единиц?
1) 6                 2) 15                    3) 50                  4) 51

№4. Если из задуманного числа вычесть 4, то получится 8. Какое число было задумано?
1) 4                  2) 12                     3) 13                    4) 11

№5. Как найти уменьшаемое?
1) из суммы вычесть известное слагаемое
2) к разности прибавить уменьшаемое
3) кразности прибавитьвычитаемое

№6. Какая фигура является прямой?
1)                                  2)                                                3)                                       4)  



№7. У Пети было 12воздушных шаров. Из них 5шаров синие, а остальные красные. Сколько красныхшаров было у Пети?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



№8. Измерь длину отрезка. Начерти второй отрезок, который на 3 см короче этого. Запиши результат.





Ответ: ___________________________________________________________

№9. Какое число при счёте стоит между числами 52 и 54?
1) 55                     2) 51                   3) 50                    4) 53

№10. Мышка несёт домой два колоска. В одном колоске 10 зёрен, а в другом на 4 зёрнышка меньше. Сколько всего зёрен несёт мышка?
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№1. Как называется число 11 в выражении 7 + 4 = 11?


 


1) первое слагаемое       2) второе слагаемое      3) третье слагаемое      4) сумма


 


 


№2. Найди пару чисел, при 


сложении которых получится 15.


 


1)  7 и 7                2) 9 и 6            3) 6 и 8             4) 11 и 5


 


 


№3. В каком числе 1 десяток и 6 единиц?


 


1) 7                 2) 60                    3) 16                  4) 61


 


 


№4. Если из задуманного числа вы


честь 8, то получится 9. Какое число было задумано?


 


1) 17                  2) 15                     3) 16                    4) 18


 


 


№5. Как найти вычитаемое?


 


1) из уменьшаемого вычесть сумму


 


2) к разности прибавить уменьшаемое


 


3) из уменьшаемого вычесть р


азность
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Какая фигура является ломаной?
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№7. У Бабы


-


Яги было 11 гусей


-


лебедей. Из них 4 птицы чёрные, а остальные 


белые. Сколько белых 
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№8. Измерь длину отрезка. Начерти второй отрезок, который на 2 см длиннее этого. Запиши результат.


 


 


 


 


 


 


Ответ: ___________________________________________________________


 


 


№9. Какое число при счёте стоит между числами 45 и 47?


 


1) 48                     2) 49                   3) 46                    4) 44


 


 


№10. Утром на пруду плавало 14 гусей. После об


еда 5 гусей улетели, а 3 гусей хозяйка загнала домой. 


Сколько гусей осталось на пруду?
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